

«УТВЕРЖДАЮ»

Директор ГАУ АО «Региональный
центр развития спорта «Водник»

А.В. Багрецов

2016 г.



«УТВЕРЖДАЮ»

Президент РОО «Архангельская
областная федерация флорбола»

А.В. Королёв

2016 г.



РЕГЛАМЕНТ

проведения чемпионата Архангельской области по флорболу среди мужских команд

1. Цели и задачи:

Чемпионат Архангельской области по флорболу среди мужских команд (далее – Соревнования) проводятся с целью:

- популяризации флорбола в Архангельской области;
- повышения спортивного мастерства;
- выявления сильнейших спортсменов;
- формирования сборных команд Архангельской области для участия во Всероссийских соревнованиях.

2. Руководство организацией и проведением

Общее руководство организацией и проведением Соревнований осуществляется: агентством по спорту Архангельской области в лице государственного автономного учреждения Архангельской области «Региональный центр развития спорта «Водник» (далее – ГАУ АО «Водник») и региональная общественная организация «Архангельская областная федерация флорбола» (далее – Федерация).

Непосредственное проведение Соревнований осуществляет Федерация и главная судейская коллегия. Главный судья Соревнований – Кучин Игорь Юрьевич (м.т. 8-960-003-10-34), главный секретарь-секретарь Соревнований – Быков Анатолий Валентинович (м.т. 8-950-660-33-33).

3. Место, сроки проведения и состав команд

Соревнование пройдет с 26 ноября по 11 декабря 2016 года в городе Северодвинске, на базе спортивного комплекса ФОК «Севмаш», по адресу: ул. Советская, дом 29.

Состав команды 15 человек (13 полевых игроков и 2 вратаря) и два тренера. Турнир проводится в формате 4 полевых игрока и вратарь.

4. Требования к участникам и условия их допуска

К Соревнованиям допускаются спортсмены не младше 2000 г.р. по территориальному принципу с соответствующей пропиской по месту жительства, в том числе и с временной регистрацией.

5. Условия подведения итогов

Команды участники делятся на две группы, в каждой группе играют по круговой системе. Две лучшие команды из каждой группы выходят в полуфиналы Соревнования. Победители полуфинальных матчей встречаются в финале. В случае ничейного результата в полуфинальных и финальном матче, для выявления победителей назначается серия буллитов, по 5 бросков от каждой команды. Матчи на групповой стадии проводятся в формате 3 периода по 15 минут игрового времени, полуфинальные матчи и финал проводятся в формате 3 периода по 20 минут.

Количество команд в каждой группе определяется в соответствии с количеством заявленных команд, состав групп определяет ГСК и Федерация.

6. Награждение победителей и призеров

Команды занявшие призовые места Соревнований награждаются кубками и дипломами агентства по спорту Архангельской области. Игроки и тренеры команд награждаются медалями и грамотами агентства по спорту Архангельской области. Игроки, определенные по итогам Соревнований в номинации: «лучший вратарь», «лучший защитник», «лучший нападающий», «лучший бомбардир» награждаются личными кубками агентства по спорту Архангельской области.

7. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353, а также требованиям правил вида спорта «флорбол».

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Минздрава России от 01.03.2016 № 134н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Медицинское обеспечение осуществляется государственным бюджетным учреждением здравоохранения Архангельской области «Архангельский центр лечебной физкультуры и спортивной медицины» по заявке государственного автономного учреждения Архангельской области «Региональный центр развития спорта «Водник».

8. Условия финансирования

ГАУ АО «Водник» принимает на себя расходы по организации и проведению Соревнований, а именно: оплата работы судей, предоставление наградной атрибутики (кубки, медали, дипломы и грамоты), аренда спортивных сооружений.

Расходы по командированию участников, руководителей делегаций, тренеров, судей в составе делегации на соревнования (проезд, суточные в пути, питание, проживание и страхование) обеспечивают командирующие организации.

9. Заявки на участие

Предварительные заявки подаются в РОО «Архангельская областная федерация флорбола» до 22 ноября 2016 года по телефону: 8-960-003-10-34 (главный судья соревнований) или электронной почте: kucha888@rambler.ru.

Официальные заявки на участие в спортивных мероприятиях, подписанные руководителем клуба, КФК предприятия и организации или органа местного самоуправления в области физической культуры и спорта и заверенные врачом-физкультурным диспансером и требуемые документы должны быть представлены в комиссию по допуску участников в день начала Соревнований.

К заявке прилагаются следующие документы:

- паспорт (свидетельство о рождении);
- для военнослужащих – военный билет или удостоверение личности;
- зачетная классификационная книжка, членский билет АОФФ;
- договор (оригинал) о страховании.

Представители команд несут персональную ответственность за подлинность документов, представленных в комиссию по допуску участников.

ЗАЯВКА

На участие _____ от
 Наименование соревнований _____ Наименование организации

№ п/п	Фамилия, Имя, Отчество (полностью)	Дата рождения (полностью)	Спорт. разряд, звание	Амплуа игрока (вратарь, защитник, нападающий)	Город, населенный пункт (муниципальное образование)	ДСО ведомство	Фамилия, Имя, Отчество тренера (полностью)	Виза врача

Руководитель органа местного самоуправления в области физической культуры и спорта Архангельской области или КФК предприятия, учреждения, клуба.

Печать

Подпись
Фамилия И.О.

Руководитель местного отделения Федерации флорбола (указывается муниципальное образование)

Печать

Подпись
Фамилия И.О.

Представитель команды

Печать

Подпись
Фамилия И.О.

Врач Допущено _____ чел.

Подпись
Фамилия И.О.

«_» _____ 20 г.